



中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

中国企业家

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线:010-68735736 ■新闻监察: 010-68485798 ■广告热线: 010-68701052 ■发行热线: 010-68735792

【精彩阅读】

区域经济

成都公交集团: 公交怎么开,百姓说了算!

近年来,成都公交以百姓需求为中心,创新科技和管理手段,在公交的舒适与方便快捷得到百姓认可的同时,也让这座城市格外贴心、温暖。

>>>>7版

金融科技

加码金融科技 打造科技 赋能的核心竞争力

全国两会上,金融科技受到高度关注,两会代表委员多次提到金融科技对普惠金融的推动,对传统金融的革新,对助力中小微企业反哺实体经济的重要性。

>>>>13版

园区

排定今年重点目标任务 加快建设幸福美丽新南城

江苏省靖江市城南办事处、城南园区提出,今年将坚持“强二优三、产城融合”的发展战略,提升发展理念,优化开发模式,确保全年各项目标任务的顺利完成。

>>>>19版

【重磅推荐】



29版—32版



中国企业报
中国企业网



中国企业报
电子报



中国企业报
新浪微博



中国企业报
微信平台



3月4日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望参加全国政协十三届二次会议的文化艺术界、社会科学界委员,并参加联组会,听取意见和建议。习近平指出,要坚持以人民为中心。一切成就都归功于人民,一切荣耀都归属于人民。要战胜前进道路上的种种风险挑战,顺利实现中共十九大描绘的宏伟蓝图,必须紧紧依靠人民,汇集和激发近14亿人民的磅礴力量。
(据新华社)

要战胜种种风险挑战 必须紧紧依靠人民

【2019全国两会特别报道】

追梦2019: 两会聚焦

两会代表委员共议优化营商环境、推动改革创新、促进企业发展

(相关报道详见第二至第四版)



政协委员眼中的五个高质量发展关键词

本报记者 郭志明 鹿娟 范捷 江金骐

一年一度的两会时间,渐行渐近的高质量发展。

3月3日下午3时,全国政协第十三届全国委员会第二次会议在人民大会堂开幕,2133名全国政协委员出席大会,全国政协主席汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会作工作报告。

此间,《中国企业家报》两会报道组奔赴会场、委员驻地,第一时间聆听委员们关于经济高质量发展的真知灼见,并依次归纳出五

大关键词。

关键词一:融资难、融资贵

2018年以来,民营企业与小微企业融资难和融资贵的问题,得到了党中央、国务院的高度关注。

“但是,民营企业融资难、融资贵的问题尚未得到真正解决。”全国政协委员、新华联集团董事局主席傅军向《中国企业家报》记者表示,以中小企业为主的民营企业,在市场融资方面仍然面临几个严重的问题,一是民企被

严重歧视,不能享受与国企同等融资待遇;二是民企信用评级低,债券发行非常难;三是民企融资成本高,企业不堪重负;四是民企融资期限短期化严重,企业倒贷压力大。

为此,他建议国务院派出专门督查巡视组,对相关问题进行专项督查。要尽快建立融资政策执行督查机制,派出督查巡视组到银行、到各地、到民企检查融资政策的执行情况,严肃查处不作为乱作为的机构与人员,了解“不敢贷、不愿贷、不能贷”的真实情况,确保政策真正能落地和有效执行,切实解决民营企业融资难、融资贵的问题。
(下转第三版)